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頁次：1－1

一、如下圖，有一長方形平底駁船

心 G 在水面上 1 m，試分析此船之穩定性

二、一蒸發器容量為 20 冷凍噸

度為 15℃，求此蒸發器通過之冰水量

三、在船舶裝有重吊設備之完整穩度要求

體的重吊設備，因吊重負荷引起的傾側力矩大於等於下式

0.67 × Δ × GM ×（

B。（20 分）

四、若有六缸四行程之引擎其爆發順序為

此時若順時針轉動曲軸盤

行程引擎各缸之工作情形與曲軸轉角關係圖

20 m
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有一長方形平底駁船，長為 60 m，寬 20 m，

試分析此船之穩定性。（30 分）

冷凍噸，冰水進入蒸發器之溫度為

求此蒸發器通過之冰水量（m3/ hr）為若干

在船舶裝有重吊設備之完整穩度要求中，其裝有用於吊裝貨物或其他物

因吊重負荷引起的傾側力矩大於等於下式

（F/B），試述下列參數之意義及單位

若有六缸四行程之引擎其爆發順序為 142635，當第一缸動力剛開始時

此時若順時針轉動曲軸盤 120°，則第三缸之活塞位置在何處

行程引擎各缸之工作情形與曲軸轉角關係圖。（30 分
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於本試題上作答者，不予計分。

，船重 7200 t，船重

冰水進入蒸發器之溫度為 20℃，離開時溫

為若干？（20 分）

其裝有用於吊裝貨物或其他物

因吊重負荷引起的傾側力矩大於等於下式：傾側力矩 ≥ 

參數之意義及單位：Δ、GM、F、

當第一缸動力剛開始時，

則第三缸之活塞位置在何處？並繪出四

分）


